

Поправки

К проекту решения Думы города «О внесении изменений в решение городской Думы от 28.06.2005 г. № 475-III ГД «Об утверждении Правил землепользования и застройки на территории города Сургута»

№№ III	Предлагаемые поправки в текст проекта решения Думы города	Старая редакция текста проекта решения Думы города	Новая редакция текста проекта решения Думы города
1.	Внести изменения в часть 3 слова: «при разработке документацию» заменить словами: «при подготовке проектной документации».	3. В часть III «Градостроительные регламенты» ст. 39. Ж.1. «Зона усадебной жилой застройки», ст. 41. Ж.3. «Зона многоэтажной жилой застройки», ст. 42. ИТ.1. «Зона автомобильного транспорта», ст. 43. ИТ.2. «Зона железнодорожного транспорта», ст. 44. ИТ.3. «Зона воздушного транспорта», ст. 45. ИТ.4. «Зона речного транспорта», ст. 47. Р.1. «Зона городских лесов», ст. 48. Р.2. «Зона городских парков», ст. 49. Р.3. «Зона садоводческих и огороднических объединений», ст. 50. Р.4. «Зона природного ландшафта», ст. 51. П.1. «Коммунальная зона», ст. 52. П.2. «Зона предприятий III-V классов вредности», ст. 53. П.3. «Зона предприятий I-II классов вредности», ст. 54. ОД.1. «Зона административного центра», ст. 55. ОД.2. «Общественно-деловая зона», ст. 56. ЗД. «Зона объектов здравоохранения», ст. 58. ИК. «Историко-культурная зона», ст. 60. СИ. «Зона специального использования» дополнить последним абзацем следующего содержания: «Застройщикам при разработке документации, строительстве и эксплуатации объекта предусматривать парковочные места на отведенном для строительства земельном участке, в соответствии с действующими региональными нормативами градостроительного проектирования ХМАО-Югры».	Согласиться
2.	Абзац 2 части 2 проекта решения исключить.	2. В части I «Общая часть. Порядок применения правил»: в пункте 8 статьи 24 слово «извещение» заменить словом «сообщение»; в пункте 3 статьи 25 исключить слово «шнуром».	Согласиться

3.	Абзац 1 части 2 проекта решения изложить в следующей редакции: «в пункте 3 статьи 25 после слов «исправляется разрешение, и» дополнить словом «сообщает», после слов: «сообщения отправляются» дополнить словами : «и размещаются соответственно».	2.В части I «Общая часть. Порядок применения правил»: в пункте 8 статьи 24 слово «изменения» заменить словом «сообщение»; в пункте 3 статьи 25 исключить слово «письменные».	Согласиться
4.	Часть I проекта решения считать частью 2, а часть 2-частью I соответственно.	1) в часть II...далее по тексту. 2) В части I...далее по тексту.	Согласиться

Заместитель главы Администрации
директор департамента архитектуры и градостроительства

А.Ю.Сурлевич

Начальник правового управления

А.Г.Лазарев